۱۴۰۳/۰۹/۰۴

۲۲/۱۴۰۳/۵۸۰۸


" باسمه تعالي ​"
         " جهش تولید با مشارکت مردم  "
برادر ارجمند جناب آقاي دکتر مهدی صباغی
شهردار محترم قزوین
سلامٌ علیکم
با احترام و صلوات بر محمد و آل محمد(ص)؛ در پاسخ به لايحه پيشنهادي شماره 8702/ص/1403/10  مورخه 20/8/1403  درخصوص مساعدت در احداث درمانگاه تخصصی ارتش ، موضوع در کمیسیون مالی و اقتصادی همچنین صحن علنی شورای اسلامی شهر قزوین مورخ 22/8/1403  مطرح و پس از بحث و بررسی متن مصوبه شماره 312  مشتمل بر ماده واحده و 3 تبصره ابلاغ مي گردد.  
      ماده واحده : بر اساس بند 12  ماده 80  قانون تشكيلات ، وظایف و انتخابات شوراهاي اسلامي كشور و انتخاب شهرداران مصوب 1/3/1375   به شهرداري قزوين اجازه داده مي شود :
       در راستای مساعدت در احداث درمانگاه تخصصی ارتش ، یک قطعه زمین از قطعات تفکیکی ارتش (با کاربری بهداشتی و درمانی) ، از سهم قطعات شهرداری تا سقف مبلغ /000ر000ر000ر100  ریال برابر نظریه  کارشناس رسمی در زمان احداث درمانگاه ( مطابق قوانین و مقررات ) کارسازی گردد .
     تبصره 1  : ارتش موظف است در زمان ساخت درمانگاه تخصصی ، یک طبقه از آنرا جهت کودکان و بیماران دیالیزی که از طرف کمیسیون ماده 17 معرفی می گردند اختصاص دهد .

     تبصره 2  : مصوبه مذکور برابر ماده 90  قانون تشکیلات ، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور چنانچه در مدت زمان قانونی مورد اعتراض مراجع ذیربط قرار نگرفت برای شهرداری قزوین لازم الاجرا خواهد بود .
     تبصره 3  : رعايت صرفه و صلاح شهرداري در اجراي مصوبه مذكور بر عهده شخص شهردار محترم قزوين خواهد بود%
                                                                                                                  علی فرمانی
                                                                                                  رییس شورای اسلامی شهر قزوین
رونوشت :
· دفتر شورا
اقدام كننده : عربی

